



## 60周岁以上老人 可参保意外伤害险

### 一年交40元,最高可获赔偿2万元

目前绝大多数保险公司因为盈利风险大,设置意外险时将老年人这一群体拒之门外,不过这样的现状很快就会改变。昨日记者从无锡市民政局获悉,为更好地维护老年人的权益,无锡市老龄办近日联合中国人寿公司推出了老年人意外伤害险。60周岁以上常住无锡的老人每年交40元保费,即可以享受24小时免费医疗保健咨询服务,而一旦发生意外,最高可获赔两万元。此外,无锡2000多名散居的五保老人则将由政府买单,免费获赠老年人意外伤害险。

唐奕



关爱老人,我们的家庭和社会才会更和谐 资料图片

#### 保障期限

自2013年3月1日-2014年2月28日,保障期限为1年。

#### 参保对象

常住无锡的60周岁(含)老人无论其是不是无锡户籍都可以参保。而无锡户籍的老人,即使居住在外地,也可以参保。

#### 参保办法

凭身份证到老龄委指定的地点,即老人户口所在(或常住地)的社区和村做个确认(签个字)即可,每年40元的保费通过退休账户代扣。

#### 为什么开办此险种

据无锡市民政局的数据显示,截至2011年底,无锡60周岁以上户籍老年人口已达98.4万,占户籍总人口的比例超过21%,人均预期寿命81岁。据预测,无锡市老年人口正以高于年均3.7%的速度增长,2020年无锡市人口老龄化率将接近25%。而老年人由于生理机能下降、腿脚不便等诸多因素,日常生活中遭受意外伤害的风险概率大大高于其他年龄人群,因此而产生的费用支出,不仅给基本社会保障带来压力,也增加了家庭经济负担。

#### 参保后享哪些待遇

如何解决这一问题,为此,无锡市老龄办近日联合中国人寿公司推出了老年人意外伤害险。据介绍,参保对象为常住无锡的老人,无论其是不是无锡户籍都可以参保。而无锡户籍的老人,即使居住在外地,也可以参保。

从即日起,60周岁(含)以上的老人每年只要交付40元保费,即可以享受24小时免费医疗保健咨询服务。其中保障期限为自

2013年3月1日-2014年2月28日,保障期限为1年。而保障的项目包括24小时家庭保健医生,即保险后的老年人如果需要医疗保健咨询,可以拨打24小时服务热线4008105050,而热线拥有多名医护人员接听,可以帮助老人解决一些较缓和较轻的常见疾病。

此外,老年人如果遇到意外伤害也可以获得不同金额的赔偿,其中意外身故和意外残疾最高可理赔2万元,而意外住院津贴则为20元/天。

#### 如何参保,怎么获赔偿

那么老人该如何参保?参保后如果遇到意外如何获得赔偿呢?对此中国人寿的相关负责人告诉记者,为了让老年人更加方便,目前老年人只要拿自己的身份证到老龄委指定的地点,即老人户口所在的社区和村做个确认(签个字)即可,不需要现场缴费。后续的缴纳保费等工作将由老龄办工作人员通过退休账户扣等形式代办。而参保老人如果一旦发生意外事故,可以立即拨打中国人寿保险的相关热线,工作人员将上门为其办理理赔手续。

#### 保障项目

保障项目	保险金额	保险费
健康咨询服务 (24小时家庭保健医生)		
意外身故	20000元	40元/人/年
意外残疾 (根据中国人民银行1998年制定的《人身保险残疾程度与保险金给付附表》进行赔付)	20000元	
意外住院津贴 (单次住院以90日为限,累计住院以180日为限)	20元/天	

#### 咨询服务

一、本人的日常伤、病和医疗疑问的解答与建议	
1常见急症处理建议	常见急性性、病的处理咨询
2日常疾病预防和治疗建议	常见疾病预防和治疗的咨询
3症状、体征答疑	根据会员诉说自身症状、体征,分析身体健康状况及解决方式的建议
4季节病的预防与治疗建议	针对在不同季节容易高发的疾病,提供预防和治疗方面的建议
5康复建议	提供疾病、术后康复建议
6体检方案的建议及体检报告的解读	根据会员提供信息,量身定制体检方案;获得会员体检报告后,解读报告结果,并提出进一步保健、治疗建议
7各种医疗报告的解读	根据会员提供医疗报告,分析并解释病情
二、会员本人遇到的各类就医疑问的解答	
1推介医院	在远盟网络医院范围内根据会员需求推介优质医院、特色科室及医学专家;
2就医指导	根据会员病情协助会员选择科室,解决就医困惑;
3住院指导	住院手续办理及注意事项相关咨询;
三、突发流行性疾病和传染病的医学知识普及与指导	

## 假离婚“曲线购房”,没想到弄假成真

### 滨湖法院一年受理类似纠纷86起

#### 案例

张女士原本有个三口之家,在无锡市拥有两套商品房,因为想让小孩上名校,便想再购买一套学区房。面对“限购令”,张女士在售楼小姐的“点拨”下,和丈夫说好通过假离婚真买房来“曲线购房”,并把两套房产归到丈夫名下,孩子也由其抚养。房子是如愿买到了,可令张女士没想到的是,复婚却已无可能,无奈的张女士只能把前夫告上法庭,打起了离婚后财产纠纷官司。

记者昨天从滨湖区法院了解到,今年以来,法院受理的此类涉及“曲线购房”引发的纠纷已多达86起,占到涉“房”案件总数的三成左右。

明知道自己是购房受限对象,却还是不择手段想办法“曲线购房”,看似天衣无缝的“对策”,其实风险巨大。据法院工作人员介绍,像张女士此类想通过假离婚来“曲线购房”的行为极不可取。正如张女士所遭遇的一样,与丈夫假离婚后,弄假成真,自己最终成为受害者。而且根据法律规定,在离婚后复婚,结婚前双方各自拥有的

财产属于个人财产,不认定为夫妻共同财产,这也为以后纠纷的产生埋下了很大的隐患。

除了假离婚,还有人通过亲朋好友代购、和开发商只签合同不办证等多种“曲线购房”的方式,来看空“限购令”的延续性,这种对房产政策和市场的错误估计,最终给实际购房者带来很多问题。对此,法官提醒,纵观“曲线购房”的各种手段都可以发现一个共性,就是多数并不违反现行法律规定,而其行为本身并不违法,很容易就成了“假戏真做”,最终图利不成,反而受损不已。

吴传杰 薛晟

#### “曲线购房”方式

1. 假离婚
2. 通过亲朋好友代购
3. 和开发商只签合同不办证等

#### 提醒

“曲线购房”各种手段多数并不违反现行法律规定,而其行为本身并不违法,很容易就成了“假戏真做”,最终图利不成,反而受损不已。

#### 微发布

##### 九路段新增“电子眼”

@胡姍姍 日前,无锡九处路段新增了电子监控设备,机动车行人横过马路未避让被抓拍将受罚。九个路段为:锡沪路-李巷路口、兴源路-传染病医院、南湖大道-扬名花园、永乐西路-曹张新村路口、蠡湖大道-观山路口、蠡溪路-大康路口、青祁路-稻香路口、广石路-丰涵家园、盛岸路-惠华新村。

##### 元旦长跑环湖路交通管制

@胡姍姍 为确保2013年元旦万人长跑顺利举办,环湖路将实施临时交通管制:2013年1月1日8时起到10时止,环湖路(太湖大道至双虹路段)实行临时双向封闭,禁止所有车辆通行,被限制的车辆可由太湖大道、鸿桥路、隐秀路、蠡溪路、环湖路(双虹路至金城西路段)等绕行。

##### 滨湖环卫除雪设备到位

@苏文沁 胡姍姍 为应对寒潮天气,滨湖区环卫部门采取多项措施提前做好防冻防雪准备工作。目前,2辆铲雪车、2台撒盐机及1台刨雪机等除雪应急设备已准备到位,同时环卫处购买了500多只草包、5吨工业盐,准备了70把铁锹以及车辆牵引工具等防冻防雪物资。

#### 资讯

##### 新儿童福利院即将投入使用



新的儿童福利院宽敞气派

唐奕 摄

昨日,无锡市全新的社会儿童福利中心对外开放。这座投资近7500万元,堪称苏锡常一流的儿童福利中心凝聚了政府部门、企业家和爱心人士的关注,其中无锡政府投资6500万元,30多家企业自发为福利院捐助了400多万元善款和地板、床铺等各种设施。

##### 即将搬新家

“目前新的儿童福利院已经进入最后的布置和扫尾工作,孩子们很快就可以搬新家了。”相关负责人向记者介绍,新建成的儿童福利院位于锡山区锡港路181号,总投资近7500万元,占地26.16亩(含预留用地10亩)。其中儿童综合楼占地8552平方米,共设置床位400张。

为了满足孤残儿童日常生活需求,新的儿童福利院在设计中采用了退台式建筑,每个养育单元均附设室外大阳台,以满足儿童户外活动和日照的要求。

##### 配置果菜汁

在新的儿童福利院,记者看到福利院内还引进了专门的生产线为孩子们配置无菌奶,生产果蔬汁,令人眼前一亮。

福利院还引进了的钢琴水柱教室,孩子们只要按下钢琴的音符,就会出现不同的光柱和水波,甚至还会有小鱼游出,可以有效地刺激孩子的感官,帮助福利院里的低龄儿童健康成长。

金辰 唐奕